



# S V E T A T R O J I C A

## ŽUPNIJA TRSTENIK 2017

www.donbosko.si/trstenik, tel.: 2779 731, GSM: 041/ 760 352

### BODITE ISTIH MISLI, ŽIVITE V MIRU

„Koliko ljudi, toliko čudi!“ pravimo pogovorno. Res se dogaja, da je vsakdo svet zase in tako imamo čez sedem milijard enkratnih oseb, ki pa jih je treba spraviti v nek red, da lahko zdržimo skupaj in ne uničimo našega planeta. Kako to narediti, če je vsakdo svet zase? S tem vprašanjem se ne ukvarjajo le tisti, ki nam vladajo, ampak tudi številni znanstveniki in analitiki, ki so dobili nalogo, da naredijo čim natančnejše prognoze, kaj bo z nami čez dvajset, petdeset, sto in več let. Ko so analize narejene, pa je treba zbrati dovolj poguma in reči: „Tako bomo delali in vsi se moramo držati pravil, ki smo si jih postavili!“ V glavi je hitro vse najlepše urejeno in na teoretični ravni se vsi strinjamo, a zatakne se pri izvedbi, kajti takrat se v pametno razmišljanje vmeša hudobec, ki nam prigovarja: „Zahtevaj to in to, da boš največ pridobil! Ne popusti, ker si v prednosti!“ In na koncu večina lepih sklepov ostane le na papirju, ker nobeden noče popustiti in se kakšni zadevi odpovedati. Kje je torej prava rešitev?



Ko se je apostol Pavel soočal s podobni težavami, je Korinčanom pisal: „Veselite se, izpopolnite se, spodbujajte se, bodite istih misli, živite v miru, pa bo Bog ljubezni in miru z vami!“ V enem samem stavku je opisal cel proces, kako bomo prišli do pravega sožitja. Kako si je apostol narodov zamišljal človeški napredek?

Presenetilo me je, da Pavel kot prvo zapiše veselje. Zakaj smemo biti veseli? Ker smo ustvarjeni po Božji podobi in sličnosti, ker nihče na svetu ni odveč, veseliti se moramo drug drugega, ker vsakdo daje iz svojega bogastva velik del v skupno dobro. Ko se veselimo drug drugega, se sicer ne smemo sprenevedati, da smo idealni. Drug na drugem hitro odkrijemo kakšno napako, zato Pavel kot drugo predlaga: „Izpopolnite se!“ To pomeni, da je treba hrepeneti po čim boljšem življenju, da se čim bolj približamo svoji idealni podobi, ki jo je imel v zamislih naš Stvarnik. Pavel zato takoj dostavi: „Spodbujajte se!“ Treba je biti dober svetovalec, najprej sebi in potem tistim, s katerimi se srečuješ. Dobri svetovalci pa smo lahko le tedaj, če smo istih misli. To, kar želiš sebi, moraš želeti tudi svojemu bližnjemu. Samo na tak način bova lahko istih misli. Vemo, da isto mišljenje ni lahko doseči, zato nam Pavel svetuje: „Živite v miru!“ Mir je vrednota, ki jo vsi iščemo, ker jo najbolj potrebujemo. Vendar si večina to vrednoto napačno predstavlja, ker išče le mir zase, ne pa tudi za druge. Rabimo torej konkreten zgled, kako bomo pravi mir zanesljivo dosegli. Tudi Pavel je na to mislil in stavek zaključil z besedami: „Bog ljubezni in miru bo z vami!“

Sveta Trojica je naš ideal, po katerem se zgledujemo. To, kar mi dosegamo s počasnimi koraki, v nepopolni obliki, je v Bogu Očetu in Sinu in Svetem Duhu že uresničeno. Kako se tri Božje osebe sprejemajo in dopolnjujejo je popolnoma uresničeno samo tam, kjer je čista ljubezen osnovni zakon, ki vse ureja in povezuje med seboj. Zato se vsak dan obračajmo na to edinstvo ljubezni in miru v svojih molitvah in zahvalah.

župnik Branko Balažic, SDB

Nedelja	SVETA TROJICA	11. junij
<ul style="list-style-type: none"> <li>• Danes je <b>nedelja Svete Trojice. Godujeta Barnaba</b>, apostol in <b>Janez Fakunski</b>, redovnik.</li> <li>• Na letošnjem prvem romanju, ki se ga od 11. do 17. junija udeležuje precej naših župljanov, bomo obiskali nekaj romarskih svetišč ob italijanski jadranski obali (Loreto, Lanciano, Manoppello, San Giovanni Rotondo), nato bomo dva dneva v Črni Gori (Herceg Novi, Marija od Škrpčela, Kotor, Budva, Cetinje, Lovčen, Podgorica), vračali pa se bomo preko Dubrovnika, Međugorja, Mostarja in Sarajeva). V času moje odsotnosti bo za župnijo odgovoren ravnatelj salezijanske skupnosti Blaž Cuderman. Dosegljiv bo na telefonski številki 031 358 019.</li> <li>• V četrtek, 15. junija je praznik Svetega Rešnjega Telesa in Krvi. Maša bo ob 19.00 zvečer. Procesijo z Rešnjim Telesom bomo imeli v nedeljo, 18. junija po župnijski sveti maši na Trsteniku. Otroke naprošam, da prinesejo s seboj košarice s cvetjem, vsi, ki ste zadolženi za nošenje bander, luči in neba, pa se zmenite med seboj, da bodo že pred mašo vse vloge pravočasno razdeljene.</li> <li>• V nedeljo 18. junija ima naša dekanija romarsko srečanje na Brezjah. Ob 15.00 bo molitev in ob 16.00 sveta maša. Vabljeni v čim večjem številu, da se Mariji zahvalimo za številne milosti, ki nam jih stalno posreduje po svojem sinu Jezusu.</li> <li>• Apostolska spodbuda <b>Radost življenja</b>: Za ljubeznijo, ki nas združuje z Bogom, je zakonska ljubezen »največje prijateljstvo«. Gre za zvezo, ki ma vse lastnosti dobrega prijateljstva: poleg tega, da išče dobro drugega, vključuje še medsebojno povezanost, zaupljivost, nežnost, stanovitnost in podobnost med prijateljema, ki se gradi v teku življenja, ki ga delita. Toda zakon k vsemu temu dodaja nerazvezljivo izključnost, ki se izraža v trdni nameri med seboj deliti in graditi celotno življenje. (123)</li> <li>• V juniju je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi.</li> </ul>		
<b>Nedelja</b> <b>7<sup>30</sup> Tenetiše</b> <b>8<sup>30</sup></b>	<b>Sveta Trojica</b> za zdravje vaščanov Tenetiš za župljane	<b>11. junij</b>
<b>Ponedeljek</b> <b>19<sup>00</sup></b>	<b>Eskil, mučenec; Adelajda, redovnica</b> za + Manco Dobrin, dar sosedov	<b>12. junij</b>
<b>Torek</b> <b>19<sup>00</sup></b>	<b>Anton Padovanski, c. uč.; Akvilina, devica in mučenka</b> za + duhovnika Antona Maroša	<b>13. junij</b>
<b>Sreda</b> <b>19<sup>00</sup></b>	<b>Valefij in Rufin, mučenca; Rihard, opat</b> za + Marjana Zaplotnika, dar sosedov	<b>14. junij</b>
<b>Četrtek</b> <b>19<sup>00</sup></b>	<b>Sv. Rešnje Telo in Kri; Vid, mučenec; Germana, devica</b> za + Antona Perčiča, dar sosedov	<b>15. junij</b>
<b>Petek</b> <b>19<sup>00</sup></b>	<b>Beno iz Meissna, škof; Marija Terezija Scherer, redovnica</b> za + Edota Bečana, dar sosedov	<b>16. junij</b>
<b>Sobota</b> <b>20<sup>00</sup></b>	<b>Rajner, samotar; Albert, tretjerednik</b> 1. za + Viktorja in Lojzko Perčič 2. za + Mirka Lombarja (obl.)	<b>17. junij</b>
<b>Nedelja</b> <b>7<sup>30</sup> Tenetiše</b> <b>8<sup>30</sup></b>	<b>11. nedelja med letom</b> za + mamó Nado (obl.) in očeta Franca Benedičiča 1. v čast Svetemu Duhu 2. za + Antona Drakslerja (obl.)	<b>18. junij</b>
<b>čiščenje in krašenje</b>	Trstenik – Smolko Marta Tenetiše – Gregorc Romana	<b>17. junij</b>